

Кафедра військової підготовки Запорізького національного технічного університету створена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 1995 року № 548 “Про внесення змін до переліку вищих навчальних закладів, в яких здійснюється військова підготовка студентів”. Право здійснення даного виду освітньої діяльності на підставі ліцензії АВ № 482302 від 15.07.2009 р. ДАК від 07.05.2009 р. протокол № 77 (наказ МОН України від 12.06.2009 р. № 2411-Л). Ліцензований обсяг набору 500 осіб.

Основними напрямками діяльності кафедри є підготовка офіцерів запасу для Збройних Сил України за 7 військово-обліковими спеціальностями:

“Експлуатація та ремонт автомобільної техніки і гусеничних машин”

“Експлуатація та ремонт інженерних електротехнічних засобів”.

“Зберігання та ремонт боєприпасів, детонаторів, освітлювальних і сигнальних засобів, вибухових речовин”.

“Експлуатація та ремонт артилерійського озброєння і обладнання”.

“Бойове застосування військових частин і підрозділів засобами радіозв’язку”.

“Бойове застосування з’єднань, військових частин і підрозділів самохідної артилерії”.

“Бойове застосування з’єднань, військових частин і підрозділів наземної артилерії”.

Основні завдання, які вирішує кафедра військової підготовки:

підготовка для Збройних Сил України високопрофесійних офіцерів запасу з визначених військово-облікових спеціальностей;

повне та якісне виконання навчальних планів і програм по підготовці офіцерів запасу;

організоване і якісне проведення навчальних зборів, складання військової присяги на вірність Українському народові і проведення випускних екзаменів випускниками кафедри;

організація конкурсного відбору студентів на перший рік навчання на кафедрі;

підвищення науково-методичного рівня військової підготовки студентів по спеціальностям, впровадження прогресивних методів і сучасних технічних засобів навчання та виховання;

підтримання належного рівня морально-психологічного стану та дисципліни особового складу, формування почуття патріотизму, вірності національно-історичним традиціям Українського народу, Збройних Сил України;

виховання у студентів якостей, необхідних майбутньому офіцеру, здатному грамотно навчити та виховувати підлеглих, зміцнювати військову дисципліну і організованість, підтримувати постійну бойову готовність, уміло згуртовувати військові колективи, працювати в умовах демократизації життя у військах та суспільстві.